



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA Nº 284/GR, DE 06 DE ABRIL DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias;

Considerando a publicação da Portaria Nº 187/GR, de 03/03/2016, e a necessidade de sua correção.

Considerando o Memorando Nº 72/PROAP, de 04/04/2016;

R E S O L V E

Retificar a **Portaria Nº 187/GR, de 03/03/2016**, de modo que:

Onde se lê:

<i>CAMPUS ACARAÚ</i>	
DIRETORIA DE ENSINO	GRATIFICAÇÃO
Coordenadoria de Extensão	FG – 02

<i>CAMPUS CANINDÉ</i>	
DIRETORIA DE ENSINO	GRATIFICAÇÃO
Coordenadoria de Extensão	FG – 02

<i>CAMPUS CRATEÚS</i>	
DIRETORIA DE ENSINO	GRATIFICAÇÃO
Coordenadoria de Extensão	FG – 02

<i>CAMPUS QUIXADÁ</i>	
DIRETORIA DE ENSINO	GRATIFICAÇÃO
Coordenadoria de Extensão	FG – 02

Leia-se:

<i>CAMPUS ACARAÚ</i>	
DIRETORIA GERAL	GRATIFICAÇÃO
Coordenadoria de Extensão	FG – 02



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CAMPUS CANINDÉ	
DIRETORIA GERAL	GRATIFICAÇÃO
Coordenadoria de Extensão	FG – 02

CAMPUS CRATEÚS	
DIRETORIA GERAL	GRATIFICAÇÃO
Coordenadoria de Extensão	FG – 02

CAMPUS QUIXADÁ	
DIRETORIA GERAL	GRATIFICAÇÃO
Coordenadoria de Extensão	FG – 02

PUBLIQUE-SE

ANOTE-SE

CUMPRE-SE

**GABINETE DO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ**, em 06 de abril de 2016.

Virgílio Augusto Sales Araripe
Reitor